

## ★★★ 水兵风情 凉爽一“夏”

张杰谢娜同回公寓  
同居已两年多  
**张杰谢娜恋情明朗了**

自张杰参加快男比赛后,他与主持人谢娜的绯闻就成了公众关注的看点。尽管有好友何炅等主持人在节目中的“旁敲侧击”,谢娜张杰这两位当事人却对恋情守口如瓶,摆出一副“打死我也不说”的架势。到了今天,谢娜曾经的恋人刘烨宣布,自己将于7月与法国女友在地坛公园完成婚礼。面对前男友的高调,谢娜对自己的恋情也变得不再遮遮掩掩。日前,谢娜被拍到与张杰一起牵手出现在自己居住的公寓,并一同外出甜蜜购物。更有甚者,有谢娜所住小区的保安称,两人已同居达两年之久,晚上经常能看见他俩一起出来散步。

5年缓刑 6个月劳动  
**打蕾哈娜的男友判了**

R&B小天王克里斯·布朗袭击歌手女友蕾哈娜案件的审判结果揭晓。这名20岁的歌手被判5年缓刑,并需在弗吉尼亚州做180天的社区劳动。另外,法庭还要求克里斯·布朗必须与蕾哈娜保持至少50码的距离,而如果需要出席一些音乐场合,这一距离可以缩小至10码。同时法官告诉蕾哈娜这一命令并不是一个单项命令,这就意味着不仅仅是克里斯·布朗不得接近蕾哈娜,蕾哈娜也不得以任何的形式去接近布朗。

布朗在出庭时就自己袭击蕾哈娜一事认罪,布朗的辩护律师马克·格拉格斯表示布朗的认罪表明这名歌手愿为自己的行为承担责任,这其中包括了殴打、脚踢和撕咬蕾哈娜的行为,而这些行为已经于今年的2月8日由洛杉矶警方记录在案。

即将发行第二张迷你专辑并且回归舞台的韩国少女时代组合日前在官方网站上公开了新歌的宣传视频。这次的宣传视频中,少女时代以水兵服的造型亮相,显得清凉性感又充满诱惑,这也令她们的歌迷对她们的新歌备感期待。

难道真要我等到35岁吗?(设计对白)

舒淇对张震说:  
**到35岁时,  
我就嫁给你**  
坚决不当第三者,不找同性恋

【谈恋爱】  
一个人也可以过得好

1998年,她因拍《玻璃之城》和黎明热恋,两人交往期间,除了要承受黎明粉丝无情炮轰,还得忍受男友的其他绯闻,然而两人相恋7年终究分手。她说自己已经看开:“我很乐观,不会让负面情绪留在我身上太久。人生不是为了另一个人而活的!”从22岁到29岁,今年已33岁的舒淇将最好的岁月投注在黎明身上,没恨过对方吗?她张

# 不准抱! 不准握手! 不准停!

王力宏 记者 范远志摄

门口长长的人龙、小贩们的竭力叫卖、随处可见的黄牛党、严阵以待的警察……23日,路过长沙贺龙体育馆的市民以为在举行演唱会,其实,这仅仅是优质偶像王力宏的“娃娃哈哈签售会”。或许鉴于王力宏的人气,此次主办方“残酷”得让歌迷寒心:只能隔着老远看偶像,签名时不准停留。

2004年,王力宏长沙个演临时取消,这也成为王力宏的心结。当日在近20位随从的保护下,一出场的王力宏就诚恳表示,“长沙歌迷很热情,一直想到长沙办演唱会,本来前几年差点就办成了,结果出了点小意外,我遗憾到现在,今年的‘MUSIC-MAN’演唱会一定要在长沙办。”听闻此消息的歌迷爆棚尖叫,场内气氛瞬间火爆至极。

来长沙是宣传新专辑《心跳》,王力宏此次却惜“歌”如金。台下歌迷高歌不断,唯独缺了台上主角的天籁。主办方工作人员透露,“王力宏太累了,一天跑一个城市,我们想让他保存体力。”歌迷随着偶像的一个微笑或是一次挥手情绪不断高涨,王力宏不得不几次暂停签名维持秩序,为让等待的歌迷心安,他还时不时抬起头向座位上的歌迷扮鬼脸。

王力宏的魅力无可阻挡,主办方为了此次签售会下足了“功夫”。入场与正规演唱会毫无差别,长长的隔离护栏将整个场地围了起来,现场还随时检查票,严格要求对号入座。场内签售更是设有重重关卡,舞台和歌迷座位中间隔了个近三米的“安全地带”,媒体记者均不得入内。主办方还给歌迷们来了现场三不准——不准拥抱、不准握手、不准停留。其实签售台搭在舞台上,离台下的歌迷有近两米,歌迷只能勉强看到王力宏的脸。而他签完的CD都交给工作人员,再由歌迷在工作人员手中领取,更别提拥抱和握手了。

■记者 袁欣 实习生 吴名慧

## 包小柏短期不当评委 “他”留我走指沈黎晖

因儿女曾轶可的去留,评委包小柏和沈黎晖起内讧现场拂袖离去,此后包小柏一直保持沉默。23日他在台北召开记者会,强调“他留我走的‘他’,不是那个选手,是那个沈黎晖沈老师。”记者从导演组获悉,目前湖南卫视已知包小柏态度,认为这不会影响他们的合作关系。

包小柏认为沈黎晖执意的行为只是建立在他个人的见解,只顾他看到选手独特性,却忽略大家都在公平比赛,不顾比赛的标准。对于起身离席,包小柏表示这纯属个人行为,一切自己负责。他认为短期之内他已经无法再胜任歌唱比赛评委的工作,短时间内他不再担任评委。导演组工作人员私下告诉记者,他们明白包小柏的态度,目前正在极力和包小柏洽谈。湖南卫视总编室的工作人员认为,“评委之间对音乐有争议很正常,但这不会影响我们和包小柏之间的合作关系。”

■记者 袁欣

大眼睛反问记者:“为什么要有恨?”随即解释:“分开也是缘分,说不定分开对彼此比较好。”记者问:“当年跟黎明没想过要结婚吗?”她淡淡回答:“从没想过这种事,而且,记忆已经全部从我脑中Delete掉了。”

【谈结婚】  
35岁嫁张震

与黎明分手后,舒淇接连和张震、王力宏传绯闻。她谈王力宏撇得快,外传他们地下情3年,她一听猛摇头:“当然没有,就只

是朋友。”她倒是大方赞张震,还抖出曾相约结婚,“2年前在戛纳,我的经纪人看了他的掌纹,说他没有结婚线,他大叫:‘我超想结婚的!’我就告诉他:‘如果我35岁你还没娶,我就嫁给你。’”如今约定只剩2年到期,会履行诺言吗?她信心满满说:“他一定会结婚啦!”

她还自曝择偶注重“内在”:“要找心灵能交流的人。”她挑男友有2步骤,先看对方手上有没有戒指,因为她不接受当“第三者”,再确认对方是不是同性恋。